## 街头现感人一幕:

# 老太被卷车下 路人合力施救

## 老太被及时救出送医

时许,山城区汤河街中段发生一起交通事故, 一面包车司机在倒车过程中疏忽大意,将一位 从此经过的九旬老太卷入车下。所幸的是,在 周围群众的及时提醒和帮助下,老人被及时救

当天上午,当记者闻讯赶到现场时,老人 已经被120救护车紧急送往了医院。据目击者 李先生称,事发时他正在马路南侧,突然听到 马路对面的巷口传来"哎哟哎哟"的惨叫声。

晨报讯(记者 韩文雪)6月24日上午10"我循着声音望过去,看到面包车下卷进去一 个人,而司机还没有意识到,仍准备继续倒车。 我急忙跑过去并大声喊'停车'。这时,旁边不 少人看到都赶了过去,在众人的及时提醒下, 司机慌忙刹住了车。"李先生说,当时立马有人 拨打了110和120,为了避免老人在车下受到 二次伤害,周围的群众共同努力将车的后半部 抬起,把老人挪了出来。

"当时面包车司机倒车速度还是很慢的, 不知什么原因他没有看到车后的老人。此外, 这样危险的事情。

老人的年纪大了,腿脚不灵便,没能及时避开, 这才导致了事故的发生。"现场的一位市民告 诉记者,"把老人从车下挪出来后,从外表看老 人并没有什么明显外伤,但是老人躺在地上不 断呻吟着,我们也不敢贸然挪动老人,好在 120 救护车很快就赶到了,将老人送往医院。

据附近的居民称,被卷入车下的老人已有 90岁高龄,在出事现场附近的女儿家居住。本 来老人是出来散散步活动一下,不想却遭遇了



## 车被划可要求赔偿吗?

市民李先生来电咨询:端午假期,他在老 区一收费停车场停车, 当晚发现车子上出现 划痕,但该停车场并没有监控,这种情况下可 以向停车场索赔吗?

李先生,记者帮您咨询了律师。根据相关 法律规定, 收费的停车场对客户所停车辆有 管理义务, 出现问题可以通过停车凭证等索 赔。但因没有监控设施,您的车是不是在该停 车场内被划还涉及到举证问题, 根据谁索赔 谁举证的原则,您要尽举证义务后才可进行 下一步的索赔。 晨报记者 秦颖



## 感谢拾金不昧的 的姐李静

"几天前刚买的苹果 iPhone4S 手机被我 落在了出租车上,没想到不到一小时就失而 复得了,感谢拾金不昧的好的姐李静。"24日, 家住新区美景绿城的刘女士打来电话。

刘女士说,22日,她乘出租车去照相馆取 照片,"我取了照片后准备打电话时发现手机 不见了,这才想起落在了出租车上。"抱着试 试看的心理, 她来到市交通运输管理局运管 处出租汽车管理科,希望能找回自己的手机。

不到一个小时,刘女士得知,安顺个体联 营出租车队的出租司机李静拾到了她的手 机,将手机交到了运管处出租汽车管理科。拿 回自己的手机, 刘女士乐坏了, 非要给李静 100 元钱的酬谢,被李静拒绝了。

晨报记者 李鹏

两车相蹭

## 不满对方索赔金额 报警谎称遇打劫

晨报讯(记者 秦颖)开面包车与一辆电 动车发生刮擦,认为对方索要赔偿过多,靳某 竟报假警称被人打劫。

淇县公安局 110 指挥 24 日 14 时 20 分 中心接到报警称有人打劫,立即指令桥盟派出 所民警赶赴现场先行处置。14时35分,民警 到现场后发现并没有任何打劫迹象,只是在附 近见到一位面包车司机和一位电动车车主争 吵。民警上前询问得知,报警称被打劫的是面 包车司机靳某。原来,靳某开车与电动车发生 刮擦,觉得电动车车主要的钱有点儿多,就报 警说是被打劫了

民警先对其进行了批评教育,告知谎报警 情恶意骚扰 110 是违法的, 靳某这才意识到了 自己竟然办了一件违法的事,于是慌忙承认错 误。民警当场调解事故,最终靳某赔偿电动车 车主100元,对此结果双方均表示满意。

(线索提供:牛合保 陈保江)



## 我们也是小记者啦!

6月21日下午,市师范附小60名同学正式加入了《洪河晨报》小记者的队伍 中。当日下午,该校党支部书记、校长王玉林(右一)为各位小记者颁发小记者证,与 他们一一握手表示祝贺,并鼓励大家多观察、勤动脑、多动笔,为校园广播站及《洪 晨报记者 张志嵩 摄 河晨报》提供优质作品。

### ATM 机吐款当口突遇停电

## 钱没出来卡被吞,急煞人!

晨报讯(记者 秦颖)取款途中突然遭 遇断电,钱没取出,卡也被吞,23日,李先 生遇上了这样的闹心事儿。

23 日晚8时许,李先生在淇县一处中 国银行自动取款机取款。将银行卡插入 ATM 机内,输好了密码并将取款金额输 人,等着现金"吐"出来时,突然取款机的显 示屏一片漆黑,卡也被吞了,李先生一下子 慌了神儿。

"我不清楚发生了什么情况,赶紧拨打 中国银行客服电话。客服人员称他们是北 京总部的,建议我与当地银行工作人员联 系。我不清楚本地中国银行的值班电话,害 怕取款机来电后,我的钱也会随之'吐'出,

被人取走。"李先生告诉记者,情急之下,他 拨打了110寻求帮助。

接到报警后,接警员立即与本地中国 银行值班电话联系,但一直无人接听,于是 民警直接拨打了银行领导的电话, 向其说 明了情况,并询问取款机恢复正常之后李 先生的钱是否会自动"吐"出来。从银行领 导那里得知,来电后钱也不会随意"吐"出, 报警人只需拿着身份证到银行大厅取卡就 可以了。得知自己的卡和钱都是安全的,李 先生悬着的心才终于放下了。

25日,记者了解到,李先生目前已经 将卡取回。

(线索提供:陈保江 牛合保)

## 约会网友遭强奸 被拍裸照又被敲诈

晨报讯(记者 夏国锋 杨阳)本以为 了李某的要求,李某趁机拍了照片。 遇到一知心网友,不料见面后陷入了一连 串的"噩梦"之中——被强奸、偷拍裸照、遭 受威胁及敲诈。6月18日,金山派出所民 警将犯罪嫌疑人李某擒获。

今年5月,新区的侯女士认识了网名 为"孤雨"的李某,两人在网上相谈甚欢。6 月10日,相见恨晚的两人见面了。在李某 车上聊天时,李某不顾侯某的反抗将其强 奸。事后,他还要求侯某与其裸聊,否则便 将两人的事告诉侯某家人。侯某无奈答应

6月17日,本以为噩梦已经过去了的 侯某再次接到电话, 李某再次以告诉侯某 家人相要挟,要求见面。见面时李某再次将 侯某强奸,并强行将侯某的600元钱和一 对金耳环拿走。此后,李某不断威胁、敲诈 侯某钱财。6月18日,侯某鼓起勇气到金 山派出所报案。当日中午,李某被擒获。

李某对自己强奸及以不雅照片敲诈勒 索侯某的违法事实供认不讳。目前,李某已 被刑事拘留。(线索提供:罗娅丽 陈娟)



鹤壁市市长热线 12345

企业服务热线 3328906 能發市工业和信息化局

专利申请维权热线 3327828 鹤壁市知识产权局 特图残疾人捐助热线 3327809 3355601

鹅蛙市残疾人联合会

消费投诉电话 12315 納陸市工商行政管理局

大自然航空售票 4008880392

万坤房产经纪 房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询 疑难杂证办理: 3283111 13839227670

### 政服务

議家, 地毯清洗 单位、家庭保洁3360777, 13903924921

福源专业疏通管道清化粪池 就通鐵修各种管道,清洗地毯售保洁用品 外堵清洗,高空安裝13084236078

修改管道、疏通疑难管道 森羅便池、楊太阳朝。清理化義独、結五、防水 15139280818 15890658868

专业清化粪池

同力清洗布艺沙发、宴会椅 承接各种离空外墙(安装)清洗、单位日常保洁 竞道清理化类池、管道13033891182格先生

淇 滨 家 洁 承奉各种高空作业、单位、家庭保治、清理大中 型化类池- 疏通管道13084233220/15839255935

君事达家政 母嬰服务中心 月歲、真嬰师、保廷、領点工、保持 "一站式"家庭服务3278888 2188326

亚新家政公司 家庭保洁、地毯清洗、外墙清洗 3260508 13939238933

旺 旺 催 乳 中 心 专业治庁、乳少、积妨、乳腺増生、元濡回筋等 特效: 備乳添、积め添、烙別備乳節 催乳熱哉: 13193480811

鹤壁华夏心理咨询中心 专业的心理咨询师帮捻解决情绪。 情感等心灵困扰,咨询内容严格保密 预约电话: 18238227731 (无来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科

## 合信

家用、商用净水机

水 务 净 水 专业解决单位及家庭水质问题,首家净水 产品施市。"一站式"水质检测与处理 3335800 15039289198

打印机大世界 曙光科技 票据打印机、传真机、一体机点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉 维格打印机 专业加龄 地址: 新区兴顿大街南绿(年花田家店斜对百电话: 3346355 155392 5381 1378303536

《淇水清风》《正月》画卷 千年深河文化 尽在深水清风 经典商务礼品 深河文化热线: 3317999 15203920666

大河 贷款 北方联合书城有售 2165666 2102888 2219222

### 用工求职

鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务 术职热线3295999 3386686